

Onsior 6 mg pisici

COMPOZIȚIE

Substanță activă:

Comprimate de 6 mg: Robenacoxib 6 mg.

Fiecare comprimat conține următoarea cantitate de robenacoxib și este marcat cu „NA” pe o parte și cu următoarele simboluri pe cealaltă parte: Robenacoxib/comprimat - Simboluri 5 mg AK, 10 mg BE, 20 mg CD, 40 mg BCK.

Comprimatele sunt rotunde, de culoare bej spre maro și sunt indivizibile. Comprimatele Onsior sunt aromate și sunt ingerate voluntar de majoritatea pisicilor.

INDICAȚIE

Pentru tratamentul durerii și inflamației în cazul osteoartritei cronice la pisici.

CONTRAINDICAȚII

A nu se administra pisicilor care suferă de ulcer gastrointestinal sau de boli hepatice. A nu se utiliza concomitent cu corticosteroizi sau alte medicamente antiinflamatoare nesteroidiene (AINS). A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate la substanța activă sau la oricare dintre excipienți. A nu se utiliza în cazul animalelor aflate în perioada de gestație și lactație.

REAȚII ADVERSE

Au fost semnalate în mod foarte frecvent reacții adverse ale tractului digestiv, însă cele mai multe cazuri au fost ușoare și s-au vindecat fără tratament. Voma și materiile fecale moi au fost foarte des întâlnite, apetitul scăzut și diareea au fost în mod frecvent întâlnite, iar cazurile de materii fecale cu sânge au fost rare. În cazul pisicilor cărora li s-a administrat un tratament de până la 2 săptămâni, nu s-a observat o creștere a activității enzimelor hepatice. Cu toate acestea, în cazul tratamentului de lungă durată au fost semnalate în mod frecvent creșteri ale nivelurilor enzimelor hepatice. În cele mai multe cazuri, activitatea enzimelor hepatice fie s-a stabilizat fie a scăzut prin continuarea tratamentului. Nu au fost semnalate creșteri ale nivelurilor enzimelor hepatice asociate cu simptome de anorexie, apatie sau vomă. Dacă observați efecte grave sau alte efecte care nu au fost menționate în acest prospect, vă rugăm să va informați medicul veterinar.

SPECII ȚINTĂ

Pisici.

DOZE ȘI MOD DE ADMINISTRARE

Administrare pe cale orală.

A nu se administra împreună cu mâncare deoarece testele clinice au demonstrat eficiența mai mare a robenacoxibului atunci când este administrat fără mâncare sau cu cel puțin 30 de minute înainte sau după masă.

Comprimatele Onsior sunt aromate și sunt ingerate voluntar de către majoritatea pisicilor. Comprimatele nu trebuie rupte sau sfărâmate.

Doza recomandată de robenacoxib este de 1 mg/kg greutate corporală, cu o variație de 1 - 2 mg/kg. Administrați o dată pe zi la aceeași oră în fiecare zi conform tabelului de mai jos.

Greutate corporală (kg)	Numărul de comprimate
2,5 până la < 6	1 comprimat
6 până la < 12	2 comprimate

Efectul clinic apare într-o săptămână. Tratamentul trebuie întrerupt după 10 zile dacă nu apare nicio îmbunătățire vizibilă.

În cazul tratamentului de lungă durată, o dată instalat un efect clinic, doza de Onsior poate fi ajustată la cea mai scăzută doză individual eficientă reflectând faptul că gradul de durere și inflamație asociate cu osteoartrită cronică poate varia în timp. Monitorizarea de către un medic veterinar este necesară în acest caz.

Condiții de depozitare

A se păstra la temperatură mai mică de 25°C.

